

個謀份子之活動，亦特別引起一般人注意。當然，邊和機場被炸，是共黨間諜活動的結果，而共黨女間諜活動，尤使全世界震動。

下面

詳細敘述越共女間諜活動内幕的報導，是一篇資料珍貴得來不易的親歷報導。

自西貢附近邊和機場發生大爆炸案，美艦數十架被毀，這事震動一時。而越共問題不是出沒不定的赤色游擊隊，而是他們的「女間諜戰術」。

去年七月四日在洞公河（亞洲的蘇

索河）一千五百名訓練有素的美國軍隊

在雄壯的軍樂演奏下徒步走過檢閱台，

接受越南當時的總理盧斯康少將、軍

越公使阿利克斯強生，及美軍司令威廉

維斯特摩蘭中將的校閱。他們在慶祝集

國的國慶日。在此歐里之北的波來克隆

地方，一支美國訓練的越南軍隊却聽到

另一種音樂：他們遭到共黨游擊隊伏兵

的奇襲，在白炮砲彈、機槍彈火的猛攻

下而四散逃命。一個地方在校閱，一個

地方有死亡，但一個具有「高度威力」

的共黨間諜發報機用最色情的聲調灌進

美國人及南越人的耳裏，都是一樣的。

「河內漢娜」，精於綿細語的北越女

間諜，她廣播出售藥粧、賣淫成的誘餌

那個「河內漢娜」在發報機中舉着

南越去的男人是天大的謊話，但她的那

段波來克隆的報導却是無可置疑的：越

南及美國的軍事總部都在同一時候從官

方消息接到底那段不幸的新聞。在麥索村

舉行的美獨立節慶祝會在不令人滿意的

情況下突然中止。

竟究那些衣衫襤褛的，裝備不良的

越共用什麼神秘的森林術能在南越獲取

女人破壞工作的赤色份子把咱兵誘離

術」：越共用女色誘餌做殺手鐗。

女間諜愛受騙的南越軍人套取情報

，女人破壞工作的赤色份子把咱兵誘離

崗位，滲入西貢生活場所的吧娘把耳

上身，可憐的阿玉只好回家。

轉瞬七年，阿玉靠車衣養活

老母，但在這段時期內，由於車

衣行業生意不前，阿玉便改行當

茶樓女工。最近兩年，她為返工方便，寄居已出嫁的家姐家裏。阿玉之姊夫，見她年紀已不細，長此獨身，實非善策。因此他於去年九月間，便介紹一位同鄉與她相處，他那個同鄉便是這次突然「婚變」的阿黃了。阿黃是什麼人呢？他是幾個大牌檔老板，收入頗豐。阿黃可是他一去不歸（完）。

## 人女一桑滄淵

策。阿玉之母，見這個男子「人生意」，於是她看中阿玉。阿黃在未認識品不錯」，因此對他亦有幾分好。不久，阿玉與那男子結婚，但阿玉之前，已與一個女傭相戀過，在該三個月，不幸的事情便發生在她身上，可憐的阿玉只好回家。

去年九月間，阿黃與玉相戀，聽說

黃老板幾鋪床阿玉，並於日前擇吉成婚。

阿玉與阿黃結合後。

去年九月間，阿黃與玉相戀，聽說

黃老板幾鋪床阿玉，並於日前擇吉成婚。